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Visoko koncentrovano bazno industrijsko sredstvo za čišćenje. Za čišćenje podova, zidova i razne opreme od ulja, masti, derivate nafte, naslaga čađi. Koristi se i u prehrambenoj industriji. Čišćenje može biti i manuelno i automatsko. 


Način primene:


Automatski: rastvoriti detergent u odnosu 30-50 g/l za generator pene. Za pena-koplje, rastvoriti u vodi u odnsou 1:1 – 1:3 u zavisnosti od stepena zaprljanja. Naneti ravnomerno na površinu u obliku guste pene. Sačekati 1 – 2 minuta, sprečavajući sušenje. Isprati mlazom vode pod visokim pritiskom.


Manualno: rastvoriti u odnosu 30-50 g/l, ravnomerno naneti rastvor ravnomerno na površinu. Sačekati 1-2 minuta, sprečavajući sušenje, ispati vodom. Preporučena temperature vode je 40-60 ˚C.

















Interomega d.o.o. Svetozara Miletića 34, 21400 Bačka Palanka, Kontakt: +381(21)6044-647, +381(21)750-776





BIOS-B


Industrijski detergent


Količina naznačena na ambalaži


Može da izazove iritaciju kože. U slučaju kontakta sa očima može da izazove nepovratne promene.
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OPASNOST





AKO SE UDIŠE: Svež vazduh, odmor, ugrejati povređenog; AKO DOSPE NA KOŽU: Isprati tekućom vodom 10 minuta. U slučaju potrebe, zatražiti lekarsku pomoć; KONTAKT SA OČIMA: Odmah i detaljno isprati sa vodom ili fiziološkim rastvorom od 10 do 30 minuta, potražiti medicinsku pomoć. GUTANJE: Piti dosta vodu sa aktivnim ugljem, i ukoliko je neophodno, zatražiti medicinsku pomoć.  KONTRAINDIKACIJE: Ne izazivati povraćanje











